

江苏淮安拟任干部 先公示财产

将于8月实施;房产、车辆等五类财产在公示之列,隐瞒重大财产拟取消任职资格

本报综合报道 今年8月1日起,江苏淮安将实施拟任干部财产公示制度。公示内容会记入干部廉政信用档案,不申报或隐瞒重大财产的拟任干部将被取消任职资格。

单位政务平台可查公示内容

淮安市7月10日颁布“同步公示拟提拔干部财产暂行办法”,全市党政机关、事业单位拟提拔的乡(科)级以上干部都属于公示对象之列,公示财产的范围包括:房产、车辆、投资、存款、债务等五类财产情况。

“暂行办法仅列出一些重点、常见的事项,主要是考虑便于操作。”淮安市纪委有

关负责人介绍。

据悉,依暂行办法规定,拟提拔人选被确定后,需要填写《拟提拔干部财产申报公示表》并报纪委(纪检组)和组织人事部门。公示《拟提拔干部财产申报公示表》与干部任前公示同步进行。

市委拟提拔的人选,在其任职单位和淮安市电子政务平台同时予以公示;市直单位拟提拔的人选,在单位党务政务公开栏予以公示;县(区)委拟提拔的人选,在其任职单位和本地电子政务平台同时予以公示。

隐瞒重大财产拟取消资格

淮安还将把干部财产情况录入廉政档案和信用

管理系统。拟提拔人选在公示期间或提拔后,经查实确有隐瞒重大财产情况的,将建议党组织取消其任职资格。涉嫌违法违纪的,将按照有关规定处理。同时,对不按规定要求进行财产申报公示的地区和部门,要追究主要领导及有关人员的责任。

淮安市纪委负责人说,公职人员申报并公布家庭财产接受社会监督,是世界许多国家通行已久的制度,并被公认为“阳光法案”和“反腐利器”。公示拟任干部财产对于加强干部的监督和管理、落实群众的知情权和监督权、促进领导干部廉洁自律、深入推进党风廉政建设具有重要意义。

江苏淮安拟任干部财产公示内容

公示对象

- 市委拟提拔担任正、副县(处)级领导职务和非领导职务的干部;
- 市直单位党组(党委)拟提拔担任正、副科级领导职务和非领导职务的干部;
- 各县(区)委、经济开发区党工委、工业园区党工委拟提拔担任正、副乡(科)级领导职务和非领导职务的干部。

公示内容

- **房产情况:**即拟提拔干部及其配偶、共同生活的子女的包括拥有住宅和非住宅的所在位置、建筑面积和房产性质等;
- **车辆情况:**包括购置时间和价格等;
- **投资情况:**包括投资或持有有价证券、股票、基金等金融理财产品本金或市值、账户余额,和配偶、共同生活的子女投资或注册公司、企业、个体工商户的时间、名称和投资总额等;
- **存款情况:**包括在各类金融机构的存款总额(含外币);
- **债务情况:**包括在各类金融机构贷款总额,向其他组织和个人借款总额等。



铜仁暴雨 官兵救婴

7月16日,消防官兵用脸盆将一名婴儿转移上岸。

当日11时许,贵州省铜仁市普降暴雨,致碧江区谢桥邱家寨被洪水围困,6人被困家中,其中有1名婴儿。接警后,15名消防官兵穿上救生衣,携带绳索、救生圈下水救人。12时25分,消防官兵救出全部被困人员。新华社发

南科大录取 188 名考生

平均成绩超一本线近70分,南科大校长朱清时对录取结果非常满意

本报综合报道 今年,南方科技大学(简称“南科大”)所有录取的考生,平均高考成绩比一本分数线高出近70分。南科大在说明会上通报称,达到了国内985高校中等偏上的水平。

南科大扩招8人

今年4月,教育部发出通知,同意建立南方科技大学。6月19日,多个地方的

高三学生参加了南方科技大学举办的自主招生能力复试。昨日,南科大公布招生结果。

昨日下午,南科大召开了“2012年新生录取情况说明会”。南科大在说明会上通报称,今年南科大原计划在广东等8个省份共招收180个学生,经过紧急请示教育部后,同意扩招8个人,所以今年南科大实际招生188人。

其中广东招了40个人,安徽、四川、福建、湖南、湖北各招了20个人,河南招了21个人,山东招了27个人,山东是南科大扩招名额最多的省份。

据悉,录取考生的平均高考成绩比一本分数线高出69.475分,达到了国内985所高校中等偏上的水平。南科大校长朱清时院士对录取结果感到非常满意,他认为这些

学生素质超过了他们的预期。

农村生源不到两成

校方表示,此次招生生源质量很高,达到了预期效果,但也有遗憾。南科大校长朱清时表示,由于从教育部批准招生到高考,只有不到十天时间进行宣传,致使农村生源只占到总数的15%。

背景

高考成绩占六成

南科大今年招生采用综合评价录取模式,建立学生高考成绩、高中学业成绩和高校自行测试成绩的综合评价体系,即高考成绩占60%,高中阶段的平时学业成绩占10%,南科大自行组织的能力测试成绩占30%。最终按考生综合成绩择优录取。

“国际小姐重庆评选”追踪

60万承办 重庆国际小姐比赛

本报综合报道 昨日,第52届国际小姐中国大赛重庆赛区组委会就波澜四起的“选丑”事件作出回应。组委会负责人蓝蓉承认比赛缴纳了60万元的“承办费”。

被指协办单位推荐选手

前日,经记者证实,“国际小姐中国大赛重庆赛区”大赛中2位评委就来自于6家协办单位。一些协办单位还称,比赛海选报名人数总共才几十人,而其中一家协办单位为了帮组委会提升人气,一口气推荐了40名选手。

日前,刚选出的国际小姐中国大赛重庆赛区前三名的照片引起争论。网友争论的焦点是这三位新晋“重庆国际小姐”外形不够靓丽。

前日,记者致电一家赛事协办单位,前台接待的一位男性人员表示:“经理当时说,组委会提出参赛人员不足,需要我们给予推荐,我们这边推荐了40名参赛人员”。他说,其中有7人进入20强,并最终获得3项单项奖。

不仅如此,国际小姐中国大赛重庆赛区的2名评委也来自协办单位。一位参赛选手琳琳(化名)说,自己亲友团觉得比赛不是很正规:“有一个评委打分的环节,我亲友团说,根本没看到评委把打分表递给主持人,主持人就宣读了结果。”

组委会称自筹百万承办比赛

蓝蓉说,她所就职的公司缴纳60万元的“承办费”,才取得重庆赛区的承办权。之后组委会自筹几百万举办比赛。

对于“前三名不漂亮,无法代表重庆”等种种言论,蓝蓉将其归咎于“一张照片引发的风波”。蓝蓉说,那张前三名合影照片是用广角镜头拍的,加上现场灯光等综合因素,致使照片效果显得不尽人意。

“事实上前三名都是很优秀的女孩,冠军很有国际范儿。”她说,前三名选手在此次事件中承受了巨大压力,希望网民能予以呵护。

蓝蓉亦表示,此次比赛公平、公正,绝无暗箱操作。但组委会没公布比赛打分表。